
Barem de evaluare, Testul 2, profil real 

 

Nr. 

item 

Răspunsuri 

 

Punctaj corespunzător etapelor de rezolvare Pun

ctaj 

max

im 

1 a) … zero. 

b) ...se micşorează. 

c) ... sud … nord. 

d) ... repaus. 

e)  ....număr de masă A.    

 

 

Pentru fiecare răspuns corect - cîte 1 punct 

 

 

 

5 p 

 

2 Inductanţa                          mH    

Potenţialul electric             kV 

Forţa Lorentz                     mN           

Puterea                               MW                       
 

Perioada                             μs 

 

 

 

Pentru fiecare răspuns corect cîte 1 punct 

 

 

 

 

5 p 

3 a) F;  b) F; c) F ; d) A; e) A. Pentru marcarea corectă a fiecărei afirmaţii – cîte 1 

punct 

5 p 

4   Răspuns:    

                   N                    

                 A                    TA  

                                GA                     TB  B 

                                                 GB 

 

 

Pentru reprezentarea corectă a  fiecărei forțe 

cîte un punct.                                                      -5p  

 

 

 

 

5 p 

5  Răspuns:  

  I = 6A. 

   

               

 

Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor:  

 Wm =LI
2

max /2                                                     -1p                           

 We = CU
2

max/2                                                    -1p                         

 Wm= We                                                              -1p  

 I
2
=  CU

2
max /L                                                     -1p   

Pentru rezultat corect                                           -1p    

 

 

5 p 

6 Răspuns: I afirmaţie – F;  a II afirmaţie-

A ,  relaţie ˝cauză -efect ˝– Nu; 

Pentru fiecare afirmaţie corectă cîte un punct   -2p                             

Relaţia ˝cauză – efect˝                                       -1p 

3 p 

7 Răspuns:  a ) a
1 x = 0 m/s 2 ,                            

a
2 x = -1 m/s 2 , 

    a
x

, m/s
2 

 
     b) L= -16J 

  

a) Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor:  

a 
x

=    υ 
x

/  t                                                -1p 

Pentru calculul acceleraţiei                                -2p 

 (pentru fiecare porţiune cîte 1p )       

Pentru construirea graficului acceleraţiei a
x

( t) -2p             

(pentru fiecare porţiune cîte 1p )   

b) Pentru  cunoaşterea formulei                       

  L= E
c
                                                             1p 

 E
c
=  m (

2

2  - 
1

2 ) /2                                1 p   

L =    m (
2

2  - 
1

2 ) /2                                     1P                                                                                                                 

Pentru rezultat corect                                           -1p     

 

 

 

 

9 p 



8 Răspuns:  а ) 1→2, izocor; 

2→3 izotermic; 

3→1 izobar;                          

  b)     p 

                       2                      

                                         

                      1           3 

 

           0 

                                                     T                                        

c)  L= -100J 

 

d) T3= 200 K 

 

a) Pentru scrierea corectă a denumirilor 

transformărilor                                                  -3p   

b) Pentru reprezentarea transformărilor in 

coordonate pT ( pentru fiecare transformare cîte un 

punct  )                                                               -3p  

c) Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor: 

 L=p V                                                             -1p 

L =p( V1- V3 )                                                     -1p 

Pentru rezultat corect                                          -1p   

d) Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor: 

Pentru 3→1 izobar p=const.                              - 1p 

V1/T1 =V3T3                                                        -1p 

T3 =T1 V3/V1                                                       -1p 

Pentru rezultat corect                                          -1p   

 

 

  

 

 

 

13 p 

9 Răspuns:      :  =590 nm 

 

 

                                                l 
                   

                          D 

                           

Pentru desen                                                       -3p   

Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor:                  

 dsin =m                                                       -1p                         

sin  tg =l /D                                                 -2p                         

 m = ld/D                                                         -1p  

   =dl/Dm                                                          -1p   

  Pentru rezultat corect                                        -1p   

 

 

 

 

9 p 

10 Răspuns :  

I1= 1A 

I
2

 = 0,5A 

U1=U
2

= 3V 

P=4,5W 

 

a) Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor:  

I= I1+ I2                                                         -1p  

U1  = I1 R1                                                                                 -1p 

U
2

  = I
2

 R
2

                                                 -1p   

U1=U
2

                                                          -1p 

I1 R1 =  I 2
 R

2
                                                 -1p 

I1=2I2                                                                                           - 1p 

I=3I2                                                                                             - 1p 

I
2

 = 0,5A                                                      -1p 

I1= 1A                                                           -1p   

U1=U
2

= 3V                                                  -1p 

P1=U1I1                                                                    -1p       

 P2 =U2I2                                                          -1p   

Pt=P1+P2=4,5W                                             - 1p  

 (sau P=I
2
R, R=R1R2/( R1 +R2), P=4,5W) 

 

 

 

 

13 p 

 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:  

B= 8,9mT                    Fm 

 

                                   a         

              

                           

                B 

                                    mg
 

Pentru desen                                                        -4p 

Pentru cunoaşterea formulelor şi relaţiilor:            

Pentru  Fam


                                                   -1p 

Pentru gmFam
m


                                           -1p 

Pentru  mgFmaOY
m
:                                   -1p  

Pentru Fm =BIlsin α                                            -1p 

Pentru sin α =1,  α=90
0                                                        

-1p 

Pentru Fm =BIl                                                   -1p 

Pentru m=ρV                                                        -1p 

Pentru V=Sl                                                         -1p      

Pentru lIBgalS  )(                              -1p  

 

15р 

 

 

 

 

 



  

R e m a r c ă:  

Pentru rezolvarea corectă a itemilor prin alte metode se acordă punctajul maxim. 

 

Pentru 
 

I

gaS
B





                                          -1p 

Pentru calcule corecte                                         -1p 

  

12 Răspuns: 

a) descrierea metodei:    

      -se atîrnă corpul mic de firul subţire 

şi se suspendă de stativ;  

      - se obţine un pendul gravitaţional; 

     - se măsoara lungimea firului ; 

      -se determină cu ajutorul 

cronometrului timpul t unui număr N de 

oscilaţii pe care le va efectua pendulul 

format. 

b) deducerea formulei de calcul. 

c) prezentarea eseului. 

 

Pentru descrierea metodei                                   -4p 

Pentru cunoaşterea formulelor şi a relaţiilor:  

T=2π l/g                                                         -1p                    

T=t/N
      

                                                               -1p                                                         

4 π 
2
l/g = t

2
/N

2
-                                                   - 1p    

g= 4 π 
2
l·N

2
/t

2
                                                      -1p                                                                                               

 

Pentru prezentarea eseului                                  - 2p 

(cite 1punct pentru g(loc) şi g(h))   

 

10 

 Total  97p 


